
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Extraordinária

Abertura: 13/10/2025 - 11:25

Encerramento: 13/10/2025 - 11:57

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=yeEJYnOma7M

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Rocha (Daniel Fonseca Rocha)/PSD

Vice-Presidente: Ramiro da Colônia (Ramiro Ferreira Lima)/PSD

Primeiro-Secretário: Walderiz Leitão (Walderiz Vieira Leitão)/PP

Segundo-Secretário: Adelson Galã (José Adelson Ferreira Neves)/PDT

Lista de Presença da Sessão

Adelson Galã (José Adelson Ferreira Neves)/PDT

Arlen Kexedé (Árlen Aparecido Durães de Aquino)/PRD

Chertim (Chartier Fraga Nascimento)/UNIÃO BRASIL

Clóvis do Brejo (Clóvis Assis Ramos de Souza)/PT

Daniel Rocha (Daniel Fonseca Rocha)/PSD

Delvan da Jibóia (José Delvan Caíres da Silva)/PSD

Dil Ferreira (José Adilson Ferreira da Silva)/PDT

Fábio Construtor (Antônio Fábio Vieira de Moura)/PSD

Geraldo Quilombola (Geraldo Silva Santos)/PT

Johnny da Florestal (Joaquim Johnny Ruas)/PSD

Professora Géssica (Géssica Braga de Almeida)/PT

Ramiro da Colônia (Ramiro Ferreira Lima)/PSD

Tonim do Peixe (Antônio Marcos Ferreira de Souza)/PDT

Walderiz Leitão (Walderiz Vieira Leitão)/PP
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Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às onze horas e vinte e cinco
minutos, o Senhor Presidente em nome de Deus , declarou aberta a Sessão.

Discussão e Votação da Ata da Sessão Anterior

O Senhor Presidente informou que as duas Atas serão colocadas em discussão e votação na
próxima sessão.

Expediente Diversos

A falta do vereador Ivan Pereira dos Reis  foi  justificada pela secretária Walderiz  Vieira
Leitão.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - EMD Emenda 7/2025
Turno:
Autor: Fábio Construtor (Antônio
Fábio Vieira de Moura)

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei
nº  67/2025,  que  dispõe  sobre  o
Plano Plurianual do Município de
São  Francisco  para  o  quadriênio
2026-2029. 

Matéria lida

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Ocorrências da Sessão

4ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 35ª Legislatura - O Senhor Presidente
determinou a leitura de Emenda nº 07/2025 ao Projeto de Lei nº 67/2025, de autoria do
vereador Antônio Fábio Vieira de Moura, presidente da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação; dos Pareceres da Comissão de Legislação, justiça e Redação e da Comissão de
Finanças,  Orçamento  e  tomada de  Contas.  O Senhor  Presidente  colocou a  Emenda em
discussão. O Senhor Presidente falou que no projeto do Plano Plurianual (PPA) tinha as
emenda impositivas, e que por isso, foi colocou a emenda. O vereador Antônio Fábio falou
que  o  projeto  do  Plano  Plurianual    veio  sem as  emendas  impostivas,  e  que  era  muito
importante para que, cada vereador possa estar atendendo as suas demandas de forma
direta, colaborando com o Município em várias situações. O vereador Joaquim Johnny falou
que as emendas impositivas é um instrumento de fortalecimento da atividade parlamentar,
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que irá assegurar o direcionamento de parte de recursos para atender as demandas sociais,
comunitárias e regionais, ampliando a participação popular no processo de definição das
prioridades do município. Falou também que foi um grande ganho para o Poder Legislativo
e  para  a  população.  O  vereador  José  Delvan  falou  que  teve  uma  falha  no  parecer  da
Comissão,  por  que esqueceram de colocar  sobre a  inclusão das  energias  renováveis.  O
Senhor  Presidente  falou  que  no  Hospital  já  tinha  um planejamento  sobre  o  assunto.  O
vereador  José  Adelson  falou  sobre  a  importância  das  emendas  impositivas  e  que  havia
batalhado  muito  pelo  projeto  no  governo  do  ex-  prefeito  Evanilson  (Vein),  que  tiveram
muitas dificuldades,  mas que   conseguiram colocar.  O Senhor Presidente falou que eles
lutaram, mas que não receberam, que as emendas foram implementadas no governo do
prefeito Paulo Miguel, que o ex-presidente Junior Marruaz, trouxe a senhora Macreide para
fazer as emendas e que puderam colocar em prática.  O vereador José Adelson disse que o
projeto foi apresentado na sua época, mas que infelizmente o prefeito não tinha implantado.
O Senhor Presidente disse que as emendas tinham ficado erradas, que foram corrigidas,
votadas e colocadas em execução.

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adelson Galã (José Adelson Ferreira Neves)/PDT

Arlen Kexedé (Árlen Aparecido Durães de Aquino)/PRD

Chertim (Chartier Fraga Nascimento)/UNIÃO BRASIL

Clóvis do Brejo (Clóvis Assis Ramos de Souza)/PT

Daniel Rocha (Daniel Fonseca Rocha)/PSD

Delvan da Jibóia (José Delvan Caíres da Silva)/PSD

Dil Ferreira (José Adilson Ferreira da Silva)/PDT

Fábio Construtor (Antônio Fábio Vieira de Moura)/PSD

Geraldo Quilombola (Geraldo Silva Santos)/PT

Johnny da Florestal (Joaquim Johnny Ruas)/PSD

Professora Géssica (Géssica Braga de Almeida)/PT

Ramiro da Colônia (Ramiro Ferreira Lima)/PSD

Tonim do Peixe (Antônio Marcos Ferreira de Souza)/PDT

Walderiz Leitão (Walderiz Vieira Leitão)/PP
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - EMD Emenda 7/2025
Turno:
Autor: Fábio Construtor (Antônio
Fábio Vieira de Moura)

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei
nº  67/2025,  que  dispõe  sobre  o
Plano Plurianual do Município de
São  Francisco  para  o  quadriênio
2026-2029. 

Aprovado(a)

Ausente Vereador Ivan Pereira dos
Reis (Ivan Contador-PSDB). Conforme

Art. 44 do Regimento Interno, o
Presidente só vota em casos

específicos. 

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
67/2025
Turno:
Autor: Miguel Paulo de Souza Filho
(2025-2028)

Dispõe  sobre  o  Plano  Plurianual
(PPA) para o período 2026-2029. 

Aprovado(a) em única discussão

Ausente Vereador Ivan Pereira dos
Reis (Ivan Contador-PSDB). Conforme

Art. 44 do Regimento Interno, o
Presidente só vota em casos

específicos. 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Emenda nº 7 de 2025
Adelson Galã (José Adelson Ferreira Neves) Sim
Arlen Kexedé (Árlen Aparecido Durães de Aquino)
Sim
Chertim (Chartier Fraga Nascimento) Sim
Clóvis do Brejo (Clóvis Assis Ramos de Souza) Sim
Daniel Rocha (Daniel Fonseca Rocha) Não Votou
Delvan da Jibóia (José Delvan Caíres da Silva) Sim
Dil Ferreira (José Adilson Ferreira da Silva) Sim
Fábio Construtor (Antônio Fábio Vieira de Moura)
Sim
Geraldo Quilombola (Geraldo Silva Santos) Sim
Johnny da Florestal (Joaquim Johnny Ruas) Sim
Professora Géssica (Géssica Braga de Almeida) Sim
Ramiro da Colônia (Ramiro Ferreira Lima) Sim
Tonim do Peixe (Antônio Marcos Ferreira de Souza)
Sim
Walderiz Leitão (Walderiz Vieira Leitão) Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 67 de 2025
Adelson Galã (José Adelson Ferreira Neves) Sim
Arlen Kexedé (Árlen Aparecido Durães de Aquino)
Sim
Chertim (Chartier Fraga Nascimento) Sim
Clóvis do Brejo (Clóvis Assis Ramos de Souza) Sim
Daniel Rocha (Daniel Fonseca Rocha) Não Votou
Delvan da Jibóia (José Delvan Caíres da Silva) Sim
Dil Ferreira (José Adilson Ferreira da Silva) Sim
Fábio Construtor (Antônio Fábio Vieira de Moura)
Sim
Geraldo Quilombola (Geraldo Silva Santos) Sim
Johnny da Florestal (Joaquim Johnny Ruas) Sim
Professora Géssica (Géssica Braga de Almeida) Sim
Ramiro da Colônia (Ramiro Ferreira Lima) Sim
Tonim do Peixe (Antônio Marcos Ferreira de Souza)
Sim
Walderiz Leitão (Walderiz Vieira Leitão) Sim
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Oradores das Explicações Pessoais

Oradores do Expediente

Considerações Finais

4ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 35ª Legislatura - Em seguida o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a ser tratado, declarou
encerrada a Sessão.
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